



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 23 декабря 2014 года, N 247(6147)

Вторник

ПРЕЗИДЕНТ УЗБЕКИСТАНА ИСЛАМ КАРИМОВ ПРОГОЛОСОВАЛ НА ВЫБОРАХ



В нашей стране 21 декабря 2014 года прошли выборы в Законодательную палату Олий Мажлиса, областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов.

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 21 декабря пришел голосовать на 644-й избирательный участок по выборам в Законодательную палату Олий Мажлиса и Ташкентский городской Кенгаш народных депутатов.

В годы независимости в нашей стране сформирована избирательная система, гарантированная Конституцией Республики Узбекистан. Эта система последовательно совершенствуется.

С 2005 года в Узбекистане действует двухпалатный парламент. В 2003 и 2008 годах были внесены соответствующие изменения и дополнения в Конституцию, законы «О гарантиях избирательных прав граждан», «О выборах в Олий Мажлис Республики Узбекистан», «О выборах в областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов», «О выборах Президента Республики Узбекистан».

В результате сформировалась совершенная законо-

дательная база, обеспечивающая поэтапную либерализацию национальной избирательной системы, проведение выборов в двухпалатный парламент в полном соответствии с международными нормами.

Законы, принятые на основе выдвинутой Президентом Исламом Каримовым Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, заметно повысили роль и значение Олий Мажлиса в жизни нашего общества. Внедрение принципа выдвижения кандидатуры Премьер-министра Республики Узбекистан политической партией, получившей наибольшее количество депутатских мест в парламенте по итогам выборов, а также института вето недоверия правительству ознаменовало новый этап в реформировании и демократизации страны.

Уз. Фото Ф. Курбонбоева.

МНЕНИЯ МЕЖДУНАРОДНЫХ НАБЛЮДАТЕЛЕЙ

Выборы в Узбекистане: высокий уровень организации обеспечен

22 ДЕКАБРЯ миссии наблюдателей от Содружества Независимых Государств, Шанхайской организации сотрудничества, Организации Исламского сотрудничества, Бюро по демократическим институтам и правам человека ОБСЕ провели пресс-конференции, на которых подвели предварительные итоги наблюдения за выборами в представительные органы государственной власти в Узбекистане.

Так, члены миссии наблюдателей от СНГ в своем предварительном заявлении дали высокую оценку организации избирательной кампании. В ней отмечалось, что в избирательном процессе в Узбекистане еще более утверждаются права граждан на свободное волеизъявление. Придание ЦИК конституционного статуса повышает значимость и авторитет данной организации. Это позитивным образом отразилось и на ходе нынешней избирательной кампании. Возросла роль законодательных органов в системе государственной власти.

Было констатировано, что выборы прошли органи-

зованно и четко, благодаря основательной подготовке. Наблюдатели СНГ побывали во всех областях, во всех окружных избирательных комиссиях и на 707 избирательных участках. Всем кандидатам были предоставлены равные возможности доступа к СМИ во время предвыборной агитации. Выборы становятся все более альтернативными.

— Мы очень признательны Центральной избирательной комиссии, государственным структурам, занимающимся организацией выборов. Нас хорошо приняли, оказали содействие в работе, обеспечили всем необходимым, — сказал глава

миссии от СНГ С. Лебедев. — Для нашей деятельности не было препятствий. Мы имели возможность свободно посещать участки, округа, наблюдать за ходом подготовки выборов, за самими выборами 21 декабря. Присутствовали на заседаниях ЦИК, семинарах для членов избирательных комиссий. Хочу отметить, что избирательная кампания в Узбекистане отличается тем, что здесь постоянно идет интенсивное обучение всех участников избирательного процесса. Проводятся международные, местные конференции по вопросам совершенствования избирательных процессов с участием международных экспертов, парламентариев разных стран, членов избирательных органов. И мы констатируем, что международный опыт активно внедряется и используется в Узбекистане. ➡ 2

КОНФЕРЕНЦИЯ ЭКОДВИЖЕНИЯ

Охрана природы — дело общее

21 ДЕКАБРЯ в соответствии с избирательным законодательством страны состоялась конференция Экологического движения Узбекистана по избранию депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, завершившая свою работу далеко за полночь. В ней участвовали более 340 делегатов от территориальных отделений Экодвижения Каракалпакстана, областей и города Ташкента, избранных на альтернативной основе.

Здесь собрались истинные энтузиасты, активисты движения за защиту окружающей среды, приверженцы экологической безопасности, ученые-экологи, а также представители интеллигенции, специалисты сферы охраны природы, здравоохранения, экологического образования и воспитания, юристы, экономисты, а также представители ННО и других институтов гражданского общества. На местах они воплощают в жизнь цели и задачи Экодвижения.

В 2008 году был принят Закон «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с совершенствованием законодательства о выборах». В целях усиления роли парламента страны в решении экологических проблем, охране окружающей среды впервые в истории мирового парламентаризма введен институт квотирования мест в законодательном органе страны для Экологического движения.

В 2009 году на конференции Экологического движения Узбекистана в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан были выдвинуты и избраны 15 депутатов от Экодвижения. Депутатская группа начала свою деятельность. За истекший период ими был инициирован ряд законов. В соответствии с Концепцией дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране был разработан и принят Закон «Об экологическом контроле», который определяет место и роль ННО и других институтов гражданского общества в осуществлении общественного экологического контроля.

— Экодвижение, созданное шесть лет назад, ратует за сохранение и рациональное использование богатейших природных ресурсов, которыми располагает страна, сохранение чистой природной среды для настоящей и будущих поколений, — сказал заместитель председателя Исполнительного комитета Центрального Кенгаша Экологического движения Узбекистана Саидрасул Сангинов. — Можно сказать, что мы в начале пути. За это время нами проведено более 4 200 мероприятий во всех регионах страны, с разными категориями населения. ➡ 3

В ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

Народ Узбекистана проголосовал за будущее Родины

НАКАНУНЕ выборов в представительные органы государственной власти отечественные и зарубежные СМИ со ссылкой на авторитетных экспертов характеризовали избирательный процесс в Узбекистане как главное общественно-политическое событие года. 21 декабря стал ярким тому подтверждением. Все регионы страны были охвачены духом выборов. С раннего утра на избирательные участки спешили жители сел, аулов, городов, столицы, чтобы отдать свой решающий голос за будущий политический курс страны, за тех людей, которым предстоит осуществлять этот курс.

В Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан состоялась заседание, на котором были рассмотрены предварительные результаты выборов, а также вопросы организации повторного голосования в соответствии со статьей 45 Закона «О выборах в Олий Мажлис Республики Узбекистан».

В этот день в республиканском пресс-центре по освещению выборов 2014 года состоялась пресс-конференция по предварительным итогам выборов в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Председатель Центральной избирательной комиссии М. Абдусаломов в своем выступлении особо подчеркнул, что прошедшие выборы стали важным этапом в углублении реформ по демократическому обновлению и модернизации страны, своеобразным экзаменом политической зрелости общества. И этому в большей степени способствовала реализация положений Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, выдвинутой Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым в ноябре 2010 года. В соответствии с данным документом, который определяет стратегию страны на долгосрочную перспективу, были осуществлены демократические преобразования и в сфере развития избирательной системы.

На пресс-конференции отмечалось, что в соответствии с последними поправками в статью 117 Основного закона конституционно закрепились система демократического формирования Центральной избирательной комиссии, а также основные принципы ее деятельности, усилены гарантии независимости всей системы избирательных органов, отвечающих за организацию выборов в представительные органы власти. ➡ 2

рования гражданского общества в стране, выдвинутой Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым в ноябре 2010 года. В соответствии с данным документом, который определяет стратегию страны на долгосрочную перспективу, были осуществлены демократические преобразования и в сфере развития избирательной системы.

На пресс-конференции отмечалось, что в соответствии с последними поправками в статью 117 Основного закона конституционно закрепились система демократического формирования Центральной избирательной комиссии, а также основные принципы ее деятельности, усилены гарантии независимости всей системы избирательных органов, отвечающих за организацию выборов в представительные органы власти. ➡ 2

СООБЩЕНИЯ ИЗ РЕГИОНОВ

Самый важный день для граждан страны

ВЫБОРЫ, состоявшиеся 21 декабря, войдут в историю как самое значимое событие в общественно-политической жизни страны в 2014 году.

Наманганская область. Для проведения парламентских выборов на принципах открытости, гласности и справедливости была проведена тщательная подготовка, что обеспечило свободу волеизъявления граждан на 647 избирательных участках. К примеру, избиратели 232-го Киргизкурганского избирательного участка в Наманганском районе пришли к своему участку, который открылся под звуки Государственного гимна ранним утром.

— Проведенная предвыборная агитация помогла нам определиться с выбором, — сказал избиратель С. Жураев. — На встречах с кандидатами мы получили конкретные ответы, узнали, какие цели поставила перед собой та или иная партия. Кроме того, узнали о деловых качествах кандидатов, планах на будущее. Поэтому уже за несколько дней я определился с выбором.

Андижанская область. Для реализации права граждан на свободное волеизъявление в регионе образовано 12 округов по выборам в парламент, 50 округов по выборам в областную Кенгаш народных депутатов, 395 — в районные и городские Кенгаши. В регионе свои кандидатуры на выборы представил 1 741 кандидат, выдвинутый от четырех политических партий. Во время выборов на участках присутствовали уполномоченные от политических партий, доверенные лица кандидатов в депутаты, международные наблюдатели.

Избирательные участки распахнули свои двери уже в 6 часов утра.

На участок № 31 города Андижана для голосования первым пришел ветеран Зокиржон-ота Нуманов. Аккал с нетерпением ждал этого дня, чтобы внести свой вклад в завтрашний день. За ним избиратели, можно сказать, потекли рекой, уже в первой половине дня основная их часть проголосовала.

— День сегодня хороший, и я решил с раннего утра прийти на избирательный участок, чтобы исполнить свой гражданский долг, — говорит Жахонгир Тухтаматов, работник СП «УзКорамКо». — Мы видим, как к лучшему меняется наша жизнь, и тоже хотим внести свой вклад в общее дело. Моя семья, как и многих моих коллег, недавно вселилась в новый дом, построенный по типовому проекту на массиве «Урикур-2», предприятие помогло с кредитом. Мы благодарны за такую заботу о нас. ➡ 3

Выборы проведены на основе международных норм и принципов демократии

КАК РАНЕЕ сообщалось, в Узбекистане за выборами в Законодательную палату Олий Мажлиса республики, представительные органы государственной власти на местах ведут мониторинг международных наблюдатели, которые уже сегодня подводят предварительные итоги наблюдения.

Ли Джай ХОВА, генеральный директор Департамента по администрированию Национальной избирательной комиссии Республики Корея:

— С раннего утра мы побывали на 63, 129 и других избирательных участках города Самарканда. Отмечу, что несмотря на раннее утро избирательные участки были полны голосующих. Узбекистанцы чувствуют высокую сопричастность важному политическому событию в жизни страны, они активно участвуют в выборах. К тому же избирательные участки были полностью готовы к принятию большого числа граждан. В целом выборы проходили очень организованно. Были созданы все условия для их участников. Меня впечатлило наличие на избира-

тельных участках комнат матерей и детей, медицинских пунктов, которые встретишь не в каждой стране, в том числе и в Республике Корея. С этой точки зрения по уровню организации выборов Узбекистан опередил многие развитые страны.

Ирнери СЕМИНАТОРЕ, директор Европейского института международных отношений:

— Я побывал на нескольких избирательных участках Ташкента и убедился, что выборы в Узбекистане организованы на высоком уровне, в соответствии со всеми международными нормами. Для этого, как нас информировали, Центральной избирательной комиссией была проведена большая организационно-методическая и информационно-разъяснительная работа. Также хочу отметить, что в

вашей стране на новый уровень выходят политические партии, их роль в жизни общества возросла. За три дня своего пребывания в Узбекистане успел посетить Ферганскую область, ознакомился с избирательными участками Ферганы, побывал в областной комиссии. Ваша страна демонстрирует динамичный и стабильный рост по всем направлениям, уверенно идет по пути построения демократического государства. Все преобразования и реформы направлены прежде всего на благо народа, учитывают интересы различных слоев населения. Хочу поздравить народ Узбекистана с таким важным событием в его жизни.

Карлис КАМРАДЗИС, заместитель председателя Центральной избирательной комиссии Латвии:

— Ранним утром 21 декабря я непосредственно участвовал в открытии 75-го избирательного участка в Ташкенте. ➡ 2

В ПОЛИТИЧЕСКИХ ПАРТИЯХ

Избирательная кампания прошла в атмосфере сильной конкуренции

ПРОШЕДШЕЕ в стране важное общественно-политическое событие — выборы депутатов в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан, областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов — продемонстрировало дальнейшее утверждение демократических принципов в нашем обществе, значительное повышение уровня правовой культуры граждан, а также уверенное стремление политических партий как важного института гражданского общества к реализации поставленных целей и задач, повышению своей роли и авторитета в высшем законодательном органе, активному участию в широкомасштабных реформах в интересах народа.

По предварительным итогам выборов политическими партиями, участвовавшими в них, были организованы пресс-конференции.

Отмечалось, что прошедшие 21 декабря выборы существенно отличаются от предыдущих. В рамках Концепции дальнейшего углубления демократических реформ

и формирования гражданского общества в стране было значительно усовершенствовано избирательное законодательство, в котором внесены ряд изменений и дополнений об упорядочении деятельности политических партий, что на качественно новый уровень подняло демократические процессы. ➡ 2

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 22 по 28 ноября 2014 года

(Окончание. Начало в № 242.)

3. Постановление Правления Центрального банка Республики Узбекистан от 24 октября 2014 года № 37/7 «О внесении изменений во Временный порядок бухгалтерского учета по операциям с государственными

краткосрочными облигациями в коммерческих банках». **Зарегистрировано 25.11.2014 г., регистрационный № 523-3 (вступило в силу с 01.12.2014 г.).**

4. Постановление Правления Центрального банка Республики Узбекистан от 24 октября 2014

года № 37/8 «О внесении изменений в Положение о выпуске и обращении облигаций Центрального банка Республики Узбекистан для юридических лиц». **Зарегистрировано 25.11.2014 г., регистрационный № 1140-2 (вступило в силу с 01.12.2014 г.).**

5. Постановление Государственного комитета Республики Узбекистан по охране природы от 3 ноября 2014 года № 01/06-4 «Об утверждении Правил учета, пополнения, хранения, пересылки, а также ввоза и вывоза за пределы Республики Узбекистан ботанических коллекций». **Зарегистрировано 27.11.2014 г., регистрационный № 2628 (вступило в силу с 01.12.2014 г.).**

Уважаемые соотечественники!

Коллектив

банка «АСАКА»

поздравляет вас с Новым годом и предлагает новый срочный вклад в национальной валюте

«ЯНГИ ЙИЛ-2015»

Срок хранения вклада — 12 месяцев. Начисленные проценты выдаются ежеквартально или по истечении срока хранения.

Также банк «Асака» предлагает на удобных условиях более 90 видов вкладов в национальной и иностранной валюте.

Вклады можно оформить в любом филиале банка.

Телефоны для справок:
(0-371) 120-39-81, 120-39-60, 120-39-63.

Филиалы	Код	Телефон
Ташкентский городской филиал	(0-371)	120-83-13
Автотранспортный филиал	(0-371)	120-39-95
Шайхонтохурский филиал	(0-371)	140-39-36
Юнусабадский филиал	(0-371)	221-80-67
Сергелийский филиал	(0-371)	257-44-10
Ташкентский областной филиал	(0-371)	120-84-13
Андижанский областной филиал	(0-374)	298-02-10
Асаканский филиал	(0-374)	233-15-68
Фархадский филиал	(0-374)	226-97-53
Ферганский областной филиал	(0-373)	224-70-83
Маргиланский филиал	(0-373)	237-62-23
Алтыарыкский филиал	(0-373)	432-10-11
Кокандский филиал	(0-373)	552-61-06
Наманганский областной филиал	(0-369)	226-91-45
Навоийский областной филиал	(0-436)	770-24-09
Зарафшанский филиал	(0-436)	573-18-75
Бухарский областной филиал	(0-365)	223-70-05
Бухарский городской филиал	(0-365)	770-11-27
Самаркандский областной филиал	(0-366)	233-65-47
Афросиабский филиал	(0-366)	221-75-40
Кашкадарьинский областной филиал	(0-375)	221-07-41
Сурхандарьинский областной филиал	(0-376)	770-82-12
Каракалпакский филиал	(0-361)	770-60-56
Хорезмский областной филиал	(0-362)	226-96-03
Сырдарьинский областной филиал	(0-367)	225-44-03
Джизакский областной филиал	(0-372)	226-43-11

БАНК «АСАКА» —
ГАРАНТИЯ
СОХРАНЕНИЯ
И ПРИУМНОЖЕНИЯ
ВАШЕГО
КАПИТАЛА!

www.asakabank.com

ВСЕ ВАШИ ВКЛАДЫ ГАРАНТИРУЮТСЯ
ФОНДОМ ГАРАНТИРОВАНИЯ ВКЛАДОВ ГРАЖДАН В БАНКАХ

Ваши вклады:

- не подлежат декларированию;
- освобождены от уплаты налогов и других обязательных платежей;
- являются банковской тайной;
- используются по вашему усмотрению и без ограничений;
- объемы вкладов не ограничены.

Услуги лицензированы

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!** Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матвучилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-23. E-mail: reklama@ns.uz

ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЯВЛЯЕТ,

что в тендер, объявленный в газете «Народное слово» № 239 (6139) от 11 декабря 2014 года, вносятся дополнительные условия: предложения на поставку товаров по импорту представляются только на весь объем в одной из валют (доллары США или российские рубли). Величина задатка на участие в тендере — 1% от максимальной стоимости заявленного к поставке тендерного объема по лоту в валюте предложения (доллары США или российские рубли).

Коллектив Комитета Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по аграрным, экологическим, природоохранным вопросам и экологии выражает глубокое соболезнование члену комитета Нагмету Каллиеву Аимбетову в связи с кончиной матери

АКИЛ-ая.

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ЦЕНТР DOTS

объявляет конкурсные торги № КТ08/14-8 на оказание полиграфических услуг (изготовление бланков и журналов)

Основные требования — иметь лицензию на оказание полиграфических услуг.
Форма оплаты — безналичный расчет.

Заинтересованные организации могут получить конкурсные условия и спецификацию бесплатно на основании запроса, представленного в офис Республиканского центра DOTS, ежедневно с 9.00 до 18.00 (кроме субботы и воскресенья) до окончания срока приема конкурсных предложений по адресу: г. Ташкент, ул. Шота Руставели, 15, по факсу: (+998 71) 256-21-67, 256-21-68 или по электронной почте: office@dots.uz

Предложения принимаются по вышеуказанному адресу в течение 20 рабочих дней со дня опубликования объявления.

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1230. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 20 491. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

Акционерное общество

«УЗБЕКСКАЯ РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ТОВАРНО-СЫРЬЕВАЯ БИРЖА»

объявляет конкурс на определение поставщика светодиодных LED-панелей (наружный светодиодный экран), предназначенных для отображения текстовой и графической информации

Заказчик — АО «Узбекская республиканская товарно-сырьевая биржа».

Предмет конкурса:

- поставка светодиодных LED-панелей (цветовая гамма RGB), предназначенных для отображения текстовой и анимационно-графической информации;
- поставка программного обеспечения к светодиодным LED-панелям;
- осуществление работ по установке и пусконаладке светодиодных LED-панелей;
- осуществление транспортировки светодиодных LED-панелей в здание заказчика, расположенное по адресу: г. Ташкент, ул. Бобура, 77.

Информацию о производственных и технических характеристиках предмета конкурса можно получить у ответственного лица заказчика или по следующей ссылке: <http://www.uzex.uz>

Форма проведения — открытый конкурс.

В конкурсе могут принять участие все желающие, являющиеся продавцами или производителями закупаемого оборудования и имеющие опыт поставки соответствующих объемов оборудования, аналогичного предмету конкурса.

Участник конкурса должен обеспечить поставку на место установки светодиодных LED-панелей (инсталляционных материалов, а также запасных частей и необходимых комплектующих), проведение монтажа, настройки и пусконаладки в объеме, обеспечивающем полноценное функционирование поставляемых светодиодных LED-панелей.

Условия платежа — предоплата 15% в течение 5 банковских дней после подписания договора. Окончательный расчет — 85% в течение 5 банковских дней со дня выполнения поставки, монтажа, настройки, пусконаладки светодиодных LED-панелей с подписанием акта приема-передачи и акта выполненных работ.

Срок поставки — не более 10 дней со дня осуществления предоплаты заказчиком.

Форма оплаты — безналичный расчет.

Валюта платежа — национальная валюта Республики Узбекистан — сум.

Источники финансирования — собственные средства заказчика.

Место поставки и монтажа предмета конкурса — здание заказчика, расположенное по адресу: г. Ташкент, ул. Бобура, 77.

Срок представления предложений — 30 дней со дня опубликования объявления.

Условия конкурса:

- ценовое предложение участники конкурса должны представить на один модуль светодиодной LED-панели, соответствующий техническим требованиям;
- предложения участников конкурса должны представляться в закрытом виде в двух запечатанных конвертах: 1-й конверт — квалификационные документы и технические характеристики

Предложения участников конкурса принимаются и вскрываются в здании АО «УЗРТСБ» по адресу: г. Ташкент, ул. Бобура, 77.

Для получения информации касательно условий и требований, а также другой справочной информации обращаться по телефонам: (+99871) 113-33-00, 113-33-57 или по адресу: г. Ташкент, ул. Бобура, 77.

Ответственное лицо — Саматов Даврон Номозович.

Управление мусульман Узбекистана

объявляет тендер на поставку

четырёхвалентных однодозных вакцин менингококка АСУW-135 и вакцин против сезонного гриппа.

Оплата — в национальной валюте по безналичному расчету. Предложения будут приниматься до 31 декабря 2014 года.

Телефон для справок (+99 871) 240-18-58.

Управление мусульман Узбекистана

объявляет тендер на изготовление

сумок и жилетов с изображением эмблемы Республики Узбекистан для паломников сезонов умры и хаджа в 2015 году.

Оплата — в национальной валюте по безналичному расчету. Предложения будут приниматься до 31 декабря 2014 года.

Телефон для справок (+99 871) 240-18-58.

МЕДИЦИНСКОЕ и ИЗМЕРИТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Прямые поставки с заводов-изготовителей. Гарантийное и послегарантийное сервисное обслуживание.

• Пленки для рентгенографии и флюорографии	• Остеоденситометры	• УЗИ	• ЭКГ*	• Анализаторы алкоголя
• Лабораторное оборудование: гематологические, биохимические, мочевые анализаторы	• Весы медицинские для детей и взрослых	• Весы лабораторные		

Товар сертифицирован. Услуги лицензированы. Под заказ*

г. Ташкент, ул. Кичик Бешагач, 86. Тел.: (+998 71) 200-34-34 (доп. 850). Факс (+998 71) 281-43-65. Интернет-витрина: www.catalog.micros.uz; www.micros.uz; e-mail: micros@ucd.uz

Хақ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матвучилар, 32. Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Джурналист С. ЛЕВЧЕНКО
Депутат А. ЯКУБОВА
Корректор А. ШИРОКОВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итого по Уа: 21.45 Подписано в 01.15